



随着现代人对审美日益多元化的需求以及我国毛发种植行业的快速发展,越来越多的发友希望借助植发手术来告别脱发,但这其中也有很多发友落入非正规医疗机构的陷阱里:手术后没有效果、毛囊存活率低、留下疤痕、原本健康毛囊坏死等等,给发友们造成很大的伤害和不可挽回的损失,更对整个行业健康有序的发展造成了极其恶劣的影响。

通讯员 蒋妍妮



“一诺不变 一诺千金”

——新生植发诚信联合宣言 20城同步启动

迈向新目标 新生植发走进联合国

3月10日,共同推动联合国2030可持续性发展目标实现暨原联合国秘书长潘基文欢迎晚宴在上海圆满落幕。作为民族植发行业的代表,新生植发品牌创始人,林凤飞董事长与潘基文进行了亲切会晤。他表示,不论身处什么行业,不论企业大小,都应肩负起可持续发展的重任,尽自己的绵薄之力。

作为国际知名植发品牌,新生植发致力于毛发种植临床手术实施、毛发种植技术研究、植发仪器

产品设备研发、养发生发产品研发、头皮养护管理等毛发种植领域精准医疗服务,已在全国拥有30家(含筹建)连锁机构,并规划在未来几年在全球成立上百家毛发种植基地,以实现全世界人们对毛发新生、对年轻时尚的美好追求。

今年5月,新生植发将正式入驻美国纽约联合国总部。未来,新生植发还将继续接轨国际植发趋势,致力于为全球客户提供全方位高端的毛发健康系统服务,以致民族植发品牌接轨世界。

多维体验 共促行业透明规范化

多维体验是本次活动的一大亮点。活动当天,借助直播平台,笔者走进南京新生植发用直播的方式带领观众探索医学新科技,揭秘植发内幕,让更多人可以体验TDDP毛发种植体系的神奇奥秘,并将新生植发的服务承诺全角度展现出来。

活动现场,南京新生植发医师代表和杨海平教授为在场所有发友科普消费者如何保护自身的合法权益,引导广大消费者合理、科学消费,促进社会主义市场经济健康发展,新生希望通过邀请社会各界人士共同参与3·15活动中,来为植发行业的透明化、规范化贡献自己的一份力量。

活动现场,也迎来了新生植发众多热心老友,他们在新生重获“新生”。因为感谢,他们重新回到这里,向现场的发友们分享了自己的植发故事以及术后养发护发心得,并回答了现场发友的问题,引起现场发友共鸣。

新生植发表示:在未来,新生希望能有更多的个人、团体积极参与到这样的活动中来,我们也将不忘初心,砥砺前行,努力为广大发友提供更好的植发服务,在坚持诚信为本的前提下,提升自己的技术水平,为植发行业树立良好的榜样。



新生植发采用机器人发友提取毛囊

提高毛囊提取率和成活率 影响至关重要

由于毛囊具有不可再生的特性,因此每个毛囊对于脱发者来说都异常珍贵,如何通过毛发移植使毛囊重新分布再完美发型就显得尤其重要。毛发移植手术方式、方法和术后恢复性治疗会对毛囊的提取率和成活率起关键作用。

由于现代人们生活节奏快,工作压力大,生活作息不规律等因素,脱发患者呈增多趋势,且脱发呈现年轻化,中青年成了脱发人群的主力军。毛发移植手术临床应用成熟,不良反应少,安全性高,可实现毛发在秃发区的再分布从而获得良好外观,因此毛囊移植技术被广泛应用于临床治

疗中。

据介绍,毛发移植是通过手术使自体毛囊重新分布,由于毛囊不可再生的特性,每个毛囊对于脱发患者来说都异常珍贵。因此,提高毛囊的提取率和成活率就显得至关重要。毛发移植手术方式会对毛囊的提取率起关键作用,而手术方法和术后治疗则会对移植毛囊的成活率产生影响。但毛囊移植只是整个综合毛发治疗的一个手段,术后的治疗还需要药物、激光等综合技术才能保证后期达到期望的效果。术后保养和护理的综合治疗尤为重要,并逐渐成为毛发综合治疗的趋势。

TDDP种植体系是“三位一体”的有机融合

据了解,TDDP毛发种植体系是新生植发创造性地将“三位一体技术”“动态美学”“双级速技术”三者有机地融合,由新生研发团队研发,符合人体生理特征和美学需求的全新毛发种植体系。其中,“三位一体”种植技术保障了毛囊较高的提取率和成活率。“三位一体”毛发种植技术将“术前准备”“术中施行”“术后护理跟踪”三者有机地融为一体,使毛发移植手术的全过程都在标准化、制度化、人性化

的场景中开展,更大程度地提升植发效果,获得广大发友赞誉。术前准备包括:预约详细、服务全面;用心问诊,了解细节;专业检测,掌握数据等。术中规范包括消毒灭菌、精准施麻、人员配合、提取毛囊、分离培育、种植毛囊等环节。术后跟踪包括术后医嘱、术后回访、隐私保密、心理辅导等工作。TDDP毛发种植体系采用先进的毛囊提取技术、毛囊分离与培育技术以及毛囊种植技术,能够保证毛囊提取的完好率。



承诺如一 促进植发行业发展

2018年“3·15国际消费者权益日”期间,为促进消费者权益保护事业的健康发展,新生植发联合全国20家植发基地,于3月10日共同发起“一诺不变 一诺千金”315诚信联合宣言“星火”行动,联合各城市、各基地将承诺、诚信、服务、质量摆在发友面前,希冀以新生植发每一位医护人员的诚信服务为星星之火,点燃整个行业。

国际植发协会(ISHRS)会员、中国中西医结合学会医学美容专业委员会毛发分会常委、中国非公立医疗机构协会整形与美容专业委员会毛发移植修复外科与头皮健康管理分会副主委、新生植发

张春杰院长、江苏省医学会医学美容与美容分会委员杨海平教授与众多新生发友共同出席“一诺不变 一诺千金”315诚信联合宣言“星火”行动南京活动现场,以行动掀起了一场承诺与交流同步、技术发展与人文关怀并重的行业风暴,并呼吁行业内同仁将诚信进行到底。

张春杰院长表示,希望借“3·15国际消费者权益日”之机,通过新生植发二十个基地同步发布诚信联合宣言的方式,以星星之火燎原行业之原,让大家更多了解发友权益,正确认识脱发问题,成功解决脱发难题,促进我国植发行业发展到一个新的维度。

对话315 专家共话行业新未来

在现场,江苏省医学会医学美容与美容分会委员杨海平教授表示,在我国的医疗卫生领域,有些时候医疗行业的诚信状况不容乐观,但是新生植发举办的此次活动,对行业未来的发展,具有十分

积极的意义。

在杨教授和现场众多权威媒体与新老发友们的见证下,新生植发全体医护人员在“一诺不变 一诺千金”承诺墙前郑重宣誓,并将承诺——“星火”亲手烙印在墙上。



活动链接

新生植发始终坚持以专业优秀的态度服务发友,并且明确收费制度,项目透明合理,不接受红包私礼。据了解,新生植发“一诺不变 一诺千金”诚信植发活动期间,每位来院发友都可以享受各项植发优惠。

咨询热线:400-666-7272